



巢湖学院校园总体规划调整

星报讯(记者 王珊珊 实习生 凌文婷) 近日,巢湖市自然资源和规划局发布巢湖学院校园总体规划调整公示。本次规划调整新增建筑面积约210848m²(含远期规划建筑面积约17034m²),校园内多个区域即将进行调整。

公示显示,本次主要规划调整区域包括教学办公区、文体活动区、学生生活区、教师生活区。

其中教学办公区调整即对原有规划科技创新中心和

现代信息中心(行政办公楼)进行深化设计,在校园西南角规划建设产教融合实训基地和产教融合发展中心。增设校园西入口,调整原公交首末站位置至校园西入口南侧,并建设配套站房。文体活动区调整为拆除校园东南角现状风雨操场,规划建设四片沙滩排球场地、沙滩排球配套用房及安徽排球学院高水平运动训练基地,并规划(远期)建设一栋风雨操场。

学生生活区调整包括拆除女生公寓11#楼、12#楼,分别在食堂南侧、食堂东侧、女生宿舍7#楼西侧区域规划建设4栋学生宿舍,并于女生宿舍7#楼北侧规划(远期)建设一栋学生宿舍。教师生活区调整为将原规划的教师公寓位置调整至龙泉路北侧空地。巢湖学院位于安徽巢湖经济开发区半汤大道和虎泉路交口东北角,项目总用地面积821335m²(含远期规划用地约2620m²)。

老粮库变身新街区 合肥新地标今年“五一”将亮相



星报讯(记者 吴笑文) 昔日的“老粮库”安徽省机械化粮库将被打造成省级标杆特色文化商业合集,1月9日,记者从新粮仓 KUKU PARK 品牌签约仪式上获悉,这一新文化打卡地标预计今年“五一”期间将正式对外开放。昔日的“物质粮仓”变身“精神粮仓”后,将为合肥新添一处有情感有温度的文化地标。

安徽省机械化粮库于1993年开工建设,是全国18家机械化骨干粮库之一,集粮食收购、储存、加工、商贸于一体。库区占地共240亩,拥有

双轨铁路专用线1200米,货位46个。粮库自建成以来,为全省的粮食流通体制改革作出了积极贡献,取得了良好的经济效益和社会效益。

据悉,新粮仓项目具有6000m²城市绿地、万吨筒仓、铁道游集三大空间亮点,围绕“精神食粮”打造“重文化、重体验、重生活”的业态布局。将以创意零售、潮流娱乐、品质餐饮、生活美学、文创体育五大板块为主的业态体系正式对外亮相。

项目在更新改造中,最大限度保留了老建筑的历史痕迹,通过改善老建筑的内部物理环境,赋予了其全新的城市功能。安徽新月光商业管理公司副总经理姚毅在接受采访时表示,“我们把原始机械化粮库里的一些设备拆下来,通过艺术化的手段做成各种艺术装置,放在园区各个公共位置,旁边会有文字介绍,备注原来机器的使用功能,帮助市民回忆起原来粮库的一段历史。”截至目前,新粮仓已签约的安徽首店品牌超30%。这意味着,新粮仓已经成为众多品牌在安徽省甚至整个华东地区落户的首选地。根据入驻的业态,新粮仓将整体打造成24小时文化商业合集。

安徽深入开展“政法护航专项行动” 执行到位金额534亿元

星报讯(记者 秦缘) 1月9日,记者从省委宣传部召开的新闻发布会上获悉,自省委政法部署开展“政法护航专项行动”以来,全省法院共审结、执结涉企案件240507件,执行到位金额534亿元,以优质司法服务为企业高质量发展保驾护航。

据悉,我省法院充分发挥审判职能,依法严惩侵犯企业突出犯罪,重点打击合同诈骗、职务侵占、破坏生产经营等侵犯企业犯罪。精准打击垄断经营、扰乱市场秩序的黑恶势力犯罪,加大力度打击侵犯企业知识产权犯罪,共审结上述各类案件2015件。

妥善处理涉企案件,对13641件涉企案件开展专项评查,对12件涉企申诉案件依法再审,坚决防止把经济纠纷作为犯罪处理。

推进涉企合规制度适用,依法办理企业合规案件。我省法院优化涉企诉讼服务,设立“一窗通办”窗口,提供一站式服务。大力推行网上立案、在线保全等线上服务,提高企业诉讼效率。加大涉企案件诉前调解力度,与省工商联共同出台推进商会人民调解协议司法确认工作规定,委派工商联成功调解涉企纠纷21177件,有效降低企业解决矛盾纠纷成本。

我省法院强化善意文明司法,为企业依法“解封”“活封”等854件次,对主观过错较小或诚信记录较好的企业债务人不予惩戒或适用较轻惩戒措施,对12596家企业开展信用修复,帮助企业重拾发展信心。

中房物业瑶海家园物业服务中心: 用“实打实”的服务换“心贴心”的信任

从车辆乱停乱放,进出小区“老大难”,到车辆井然有序,不再被堵家门口;从楼道堆满杂物,到楼道整洁一新……自合肥中房物业管理有限公司进驻瑶海家园小区,小区居住环境得到了显著改善,这极大地提升了业主的幸福感和获得感。“我们住的虽是‘老旧小区’,但是购物、通行都很便捷,现在小区生活环境也很舒适,‘烟火气’十足,我们满足得很!”一位业主说道。

老旧小区,空间狭小、设施陈旧,物业管理工作面临着很多的先天不足。瑶海家园是20年前的回迁小区,具有一定的代表性,在中房物业接管之前长期处于“失管”状态,停车混乱、私搭乱建、楼道杂物乱堆放等情况尤为突出,居民迫切需要优质的物业服务。2023年1月,中房物业管理有限公司入驻瑶海家园,从居民迫切需要的小区环境整改和生活

所需修缮入手,加强秩序安防,全力排除安全隐患,解决业主诉求。

推行停车服务管理工作关系到小区内部道路交通安全和保障业主有限的停车资源。为解决这一难题,服务中心通过盘活道路资源,在小区现有的条件下,明确机动车和非机动车停放区域,提升车位使用效率,居民停车方便了,道路拥堵也减少了。

涓涓细流汇作瑶海,荧荧微光增辉家园。中房物业管理有限公司瑶海片区负责人张国亮表示:“瑶海家园服务中心将继续优化团队服务理念,创新工作思路,争取把工作做得更细、更精、更入情,不负业主期望,坚持用行动塑造瑶海,用臻心守护家园。”期待瑶海家园的居民更多的愿景变“院景”。
饶晓燕

随意倒垃圾,城管追踪溯源依法查处

星报讯(记者 王珊珊 通讯员 吴娇娇) 近日,在合肥瑶海区长江东大街与东一环交口处,一夜之间突然“飞来”几十袋建筑垃圾,不仅占用了斑马线,散落的砖块沙石还洒落了一地,影响十分恶劣。

当天清晨,少数骑车上早班的市民差点撞上垃圾堆,明光路街道城管中队执法人员就此情况迅速开展调查。

“在监控里可以看到,一辆三轮车驶入长江东大街与东一环交口处的花坛前,三轮车的驾驶员迅速跳下车,熟练地拉下车侧边挡板,然后一袋袋地把建筑垃圾倾倒在路口后扬长而去。”明光路街道城管中队负责人说道,结合现场的垃圾线索,调取监控视频,执法人员迅速锁定车辆和当事人信息,确认了偷盗建筑垃圾的违法行为。

“昨晚你是不是在长江东大街与东一环交口偷倒了建筑垃圾?希望你能如实和我们说明情况。”面对执法队员的突然来访,一家售卖水泥黄沙的门店人员知道自己的“小动作”已经暴露了。面对确凿的证据,当事人对自己偷倒建筑垃圾的违法行为供认不讳,表示愿意接受处罚,并在规定的时间内把私自倾倒的建筑垃圾进行彻底清理。

绩溪上庄镇开展冬季养生知识科普活动

冬季既是疾病高发的季节,也是养生的最佳时节,为进一步提高辖区内群众的健康意识,2024年1月4日上午,绩溪上庄镇新时代文明实践所组织开展冬季养生知识科普活动。

活动中,志愿者深入集镇区,通过发放宣传册页、现场讲解等方式,用通俗易懂的语言向群众介绍了冬季养生小知识,倡导大家积极进行体育锻炼,合理膳食,保持良好的睡眠和精神状态,以增强对疾病的自我防护能力。

此次活动共发放宣传册页40余份,通过此次活动提高了群众对冬季养生的认知感,引导群众养成健康的生活方式。下一步,上庄镇将继续组织开展类似的健康知识科普活动,为辖区内的群众提供更全面、更专业的健康知识服务,为切实提升群众的生命健康质量保驾护航。
程慧 曹开发

新春走基层,情暖农民工



近日,在安徽省合肥市中铁上海工程局三公司方兴大道项目部,坚守岗位的农民工朋友收到了来自安徽省经济记者协会摄影委员会记者朋友送来的春联、福字和中国结,提前感受到浓浓的新春祝福。据悉,为了让合肥市重点工程建设者充分感受到社会大家庭的温暖,安徽省经济记者协会摄影委员会开展新春走基层活动的首站就来到方兴大道项目部。来自安徽六安钢筋工李仁东、方明秀、牛业辉、荣维琴两对农民工夫妻收到记者专程拍摄的合影后,十分高兴。李仁东激动地说:“今年能够带着工地合影回家过年,感觉特别幸福。”
夏煜 焦刘 记者 周诚 文/图